
      

      

      
 

 

  
   

Wykonawcy 
 

 

Wasze pismo:  Znak:  Nasz znak:          Data: 

      BOR02.2619.03.2024.BL        02-10-2024 r. 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 

podstawowym na „Wykonanie nowego systemu sygnalizacji włamania i napadu (SSWiN)  

oraz systemu kontroli dostępu w budynkach Oddziału Regionalnego ARiMR w Toruniu”. 

 

 

Na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania / 

wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia: 

 

Pytanie / wniosek nr 1: 

Czy Zamawiający dysponuje planem / projektem rozmieszczenia urządzeń systemu będącego 

przedmiotem niniejszego postępowania? 

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie dysponuje planem / projektem rozmieszczenia urządzeń 

systemu będącego przedmiotem niniejszego postępowania. Zamawiający może udostępnić plany 

budynków, w których ma być zainstalowany nowy system sygnalizacji włamania i napadu (SSWiN)  

oraz system kontroli dostępu (SKD) w trakcie wizji lokalnej. 

Pytanie / wniosek nr 2: 

Proszę o wskazanie osoby z którą należy się kontaktować w sprawie wizji lokalnej. 

Odpowiedź Zamawiającego: W sprawie wizji lokalnej proszę o kontakt z pracownikami 

Zamawiającego: Panem Tomaszem Szwajewskim lub Panem Mariuszem Kurczewskim, nr telefonu: 

+48566198316. Jednocześnie przypominam, że zgodnie z pkt. 33 specyfikacji warunków zamówienia, 

zamiar odbycia wizji lokalnej i sprawdzenia dokumentów niezbędnych do realizacji zamówienia należy 

zgłosić za pośrednictwem platformy zakupowej.  

DYREKTOR 

Oddziału Regionalnego 

ARiMR w Toruniu 

 

(-) Magdalena Kiciak-Kucharska 

 

Otrzymują: 

1) Wykonawca  

2) Zamieszczenie na platformie zakupowej 

3) a/a 


